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Lezárult a Dózsa György utca 36. szám alatt található - önkormányzati tulajdonú - MIÓVI Dózsa György úti 
Tagóvoda épületének infrastrukturális fejlesztésére irányuló projekt. 
 
A Dózsa György úti Óvoda infrastrukturális fejlesztésének célja az egészséges környezet és hatékony nevelés 
infrastrukturális feltételeinek megteremtése, az épület akadálymentesítése, mindezzel az óvodai ellátáshoz 
való hozzáférés javítása és a szolgáltatások minőségének fejlesztése volt. 
 
A csoportszobák, szociális blokkok, valamint a közlekedők padlóburkolata és falfelületei felújításra kerültek, 
beleértve a vizes és kiszolgáló helyiségeket is. Sor került a konyha korszerűsítésére is (gépészeti vezetékek 
cseréje, burkolat csere és festés). A vizesblokkok átalakításra/felújításra kerültek, új vezetékekkel, fajanszok-
kal, csaptelepekkel. A zárt terű helyiségek szellőzése a fejlesztés eredményeként biztosított. A projektarányos 
akadálymentesítés keretében parkoló, a külső akadálymentes megközelítést biztosító rámpa, egy akadály-
mentes WC, taktilis jelek kiépítése valósult meg.  
 
A projektnek köszönhetően az óvoda a feladatellátásához szükséges bútorokkal, és udvari játékokkal gazda-
godott.  
 
Egy másik TOP forrásból megtörtént az épület energetikai korszerűsítése is. 
 
A TOP-6.2.1-16-MI1-2017-00009 azonosító számú, Miskolc, Dózsa György úti Óvoda infrastrukturális fejlesz-
tése című projekt esetében a támogatás összege bruttó 83.071.503,- forint, melyhez az Önkormányzat további 
614.563,- Ft önerőt biztosított. 
 
Mindkét projekt a Széchenyi 2020 program keretében, 100 százalékban (az elszámolható összköltségre vo-
natkoztatva) az Európai Unió és a Magyar Állam támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társ-
finanszírozásával valósult meg. 
 
 

Lezárult a MIÓVI Dózsa György úti Tagóvodájának infrastrukturális fejlesztésére irányuló projekt. A beru-
házás a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) keretén belül, bruttó 83,07 millió Ft vissza 
nem térítendő európai uniós támogatásból valósult meg.  
 


